

Ну вот, снова она, как раб, подползает ко мне, возможно, я и не хочу этого, но это не имеет значения. Она меня просила осуществлять все самые грязные ее фантазии и желания, я не могу сопротивляться, мною движет не разум, а похоть. И думать не о чем другом не могу, кроме как полное ее подчинение, а она только и ждет моих приказов, иначе хозяин не разрешит ей сегодня кончить. Ее руки прикованы наручниками к цепочке, пять сантиметров от ее поводка, моя шлюха очень послушна. Я заставил ее передвигаться на четвереньках. Я уже привык, что она повинуется своему хозяину. Сегодня мы пойдем на прогулку, в парк, сучку нужно выгуливать...

(За месяц до этого)

... Я был очень счастлив после того, как Катя согласилась стать моей женой. Я предложил ей жить вместе. Катя была стройной подтянутой блондинкой, двадцати лет. Она была прекрасной во всем, умела готовить, была трудолюбивой, не изменяла, всегда давала мне того что я хотел. И хоть я и был заядлым холостяком, и моя позиция была против женитьбы, мое мировоззрение перевернулось, в тот день, как мы встретились. Наш брак был очень крепким. Я даже не думал об измене, ведь дома Катя мне не отказывала. Катя не боялась экспериментов, и мы перепробовали все виды игрушек, которые можно было вообразить, каждый раз мы кончали вместе, после нескольких часов бурного секса. Но все когда-то становится пресным, хочется новых людей и ощущений. И вот в один из трудовых будних дней все изменилось. Ко мне на работу, я работаю главным менеджером по продаже, пришла клиентка, она была очень красивой, сексуальной, но была чем-то не довольна, и позвала, нет, скорее потребовала главного, меня, повод для знакомства, подумал я.

— Здравствуйте, чем я могу Вам помочь? — Спросил я.

— Сколько я должна ждать, пока ко мне подойдет хоть один нормальный человек?!

— Извините за задержки, надеюсь, мы уладим это недоразумение, какая у Вас проблема?

— Да вот утюжок я у вас брала, он сломался, гарантия сегодня кончилась, и не принимают.

— Сейчас заменим.

— Нооо... — Хотел было возразить один из консультантов.

— Никаких но! Для такой красивой девушки, чего не сделаешь! — шепнул ей я.

Затем я предложил ей поменять испорченный товар, а списать на брак, у нас так часто делали,

— Пойдем на склад, там запасные, — сказал я.

— Пойдем, — скромно проронило это безупречное создание, маленький носик, красивые губки с четкими контурами, которые подчеркивали ее голубые, невинные глазки, как у ребенка.

По дороге на склад, я узнал ее по ближе, что ее зовут Алина, что она рассталась с парнем, приехала в наш город недавно, но приобрела дом в центре, занимается фитнесом, про работу я спрашивать не стал, не красиво. Дальше, мы шли и болтали о пустяках по огромному, и пустому складу, я рассмотрел у нее 3 размер груди, и накачанную попу, видно было из-за. () Ее прекрасные длинные, густые и белоснежные, словно лучики солнышка, волосы развивались при ходьбе, а улыбкой она могла-бы соблазнить любого мужчину планеты. Почти в самом конце склада мы нашли нашу цель, и подошли к огромным товарным коробкам с утюгами,

аккуратно, разрезав ножом коробку, я достал оттуда новый утюг, и вручил ей. И спросил, — Могу ли я получить благодарность, — Ожидая поцелуя, от такой прелести, я чуть не кончил, но его не последовало.

Она достала визиточку из ложбинки между сисечек, и вручила мне. Я был на седьмом небе! — Позвони сегодня, как освободишься, я тебя награжу. А потом наклонилась, и поцеловала меня в молнию моих брюк. Я сразу почувствовал, как пенис стала наполнять истома, и мое возбуждение в этот момент не знало границ, организм требовал разрядки, но Алина словно не замечала, повернулась, и как-бы специально начала повиливать попой при ходьбе, зашагала по просторному складу, направляясь к выходу, я догнал ее, попытался что-то намекнуть, но она приложила пальчик к моим губам, сказала:

— До вечера ни-ни, я хочу тебя отблагодарить, но вечером.

На кассе мы оформили все, и простились до вечера...

(Прим. Авт.: Спасибо всем кто прочитал, это мой первый рассказ, орфографию и пунктуацию прошу, не линчуйте, но от конструктивной критики не откажусь. Еще прошу указать, заинтриговал ли я Вас, и ждете ли продолжения)